
КиМ: Судски извршитељи из Приштине и "косовска полиција" упали у просторије „Југобанке” у северној Косовској Митровици, Грачаници и Штрпцу
среда, 29 јул 2015 20:11

 Косовска Митровица – Канцеларија за Косово и Метохију најоштрије је осудила
јучерашњи „насилни упад” судских извршитеља из Приштине и косовске полиције у
просторије „Југобанке” у северној Косовској Митровици, Грачаници и Штрпцу са „циљем
да Срби на Косову и Метохији буду финансијски блокирани”.

    

– Свака блокада рада „Југобанке”, једине српске банке на Космету, имала би
несагледиве последице по српски народ и његове институције у покрајини. Будући да
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„Југобанка” на Космету делује у складу са свим релевантним међународним прописима и
у оквиру финансијског система који је под окриљем Републике Србије и Народне банке
Србије, сваки неовлашћени упад у просторије банке, ради некаквог контролисања
документације, може се тумачити само као лош изговор за изазивање друштвене
несигурности и нестабилности – наводе, између осталог, из Канцеларије за Косово и
Метохију. У саопштењу пише да се Приштина позива да престане са константним
деструктивним активностима у процесу нормализације односа, а све релевантне
факторе да реагују и обезбеде заштиту српске имовине и услове за несметано
пословање српских правних и физичких лица на Космету, а грађанима право на
нормалан живот.

  

У преподневним сатима, инспектори Централне банке Косова, косовске Управе прихода
и пореске администрације, упали су у просторије „Југобанке” у северној Косовској
Митровици, а истовремену акцију уз јаке полицијске снаге, извршили су и у филијалама у
Грачаници и Штрпцу.

  

У северној Косовској Митровици, запослени и грађани који су се самоиницијативно
окупили, спречили су да судски извршитељи који су показали налог за претрес само на
албанском језику конфискују документацију банке, док су у Грачаници узели печат
банке, запленили компјутере и једног радника привели на информативни разговор.

  

Ово је за „Политику” казао Љубиша Поповић, члан Извршног одбора „Југобанке –
Југбанке АД Косовска Митровица” и нагласио да је циљ судских извршитеља из
Приштине био, с обзиром да ова банка искључиво обавља динарски платни промет са
Србијом, финансијски колапс, то јест затварање платног промета са Народном банком
Србије и укључивање у платни промет институција у Приштини.

  

– Запослени и грађани који су се спонтано окупили, спречили су да приштински судски
извршитељи конфискују документацију банке, јер би у супротном настао финансијски
колапс код клијената, физичких лица која имају отворене текуће рачуне и предузећа
која послују у платном промету преко наше банке – рекао је Поповић.

  

Пре него што су судски извршитељи ушли у просторије „Југобанке”, полиција је
блокирала део од Главне улице, око Косовскомитровичког здравственог центра и
Медицинске школе, а како незванично сазнајемо, јаке полицијске снаге су дошле из
правца југа. Припадници Полицијске станице север су били присутни, али „као
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посматрачи”.

  

Б. Радомировић

  (Политика)  
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